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Írásbeli kérdés

Kövér László úrnak,
az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI.
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani az
Agrárminisztériumot vezető miniszterhez

,,Még mindig leragadt a Kormány a TÉSZ-eknél?"

címmel.

A benyújtott kérdésemre a választ elektronikusan várom.

Tisztelt Miniszter Úr!

Elődjével ellentétben remélem Ön nem csak szavakban áll a gazdák és a magyar

mezőgazdaság oldalán, hanem tettekben is. Hosszú évek óta állítja minden szakember - és a

világ trendek is igazolják - hogy a versenyképes mezőgazdaság és versenyképes gazdaságok

kulcsa a klaszteresedés, tehát a kis- és közepes vállalkozások szövetkezeti formában történő

tömörülése. Egyértelmű, hogy ennek elősegítése lenne a fő feladata a tárcának, azonban az

elmúlt években minden törekvésünket leszavazták ezzel kapcsolatban. Legyen az az

üzemszabályozási törvény vagy a szövetkezeti törvény reformja. Pedig ezekre szükség van.

Két dologra azonban kevésbé: az Önök által kinevezett integrátorokra, akik élet-halál urai

lesznek (még inkább), illetve a TÉSZ-ekre jelenlegi formájukban. Utóbbinak persze megvan a

szerepe, mert a tagság bizonyos pályázatok esetén plusz pontokkal jár, de tőkeegyesítö,

versenyképesség növelő hatása egyáltalán nincs. Arról nem is beszélve, hogy a legtöbb TÉSZ



esetében egyértelmű visszaélések láthatóak. Itt egyes vezetők visszaélve pozíciójukkal

lefölözik a pályázati támogatások túlnyomó többségét.

Mindezek alapján kérdezem Tisztelt Miniszter Urat, mit kíván tenni a tárca annak

érdekében, hogy elősegítsék a valódi szövetkezést a gazdák körében?

Hogyan kívánják egyes TÉSZ vezetők visszaéléseit meggátolni?

Hajlandóak-e érdemi vitát folytatni a klaszteresedés szükségességéről, mely a Jobbik

mezőgazdasági programjának egyik alappillére volt?

Várom érdemi válaszát!

Budapest, 2018. szeptember 11.
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